AMPLIFI FX100









Mit der AMPLIFi FX100 befinden Sie sich automatisch auf der Überholspur für Super-Sounds und werden nie von Bedienkomplikationen ausgebremst. Arbeiten Sie schnell und präzise, indem Sie sich z.B. auf die Line 6-Sounds unzähliger Platin-Hits und Klassiker verlassen. Verbinden Sie die AMPLIFi FX100 mit Ihrem Verstärker und krempeln Sie Ihre komplette Arbeitsweise um: Komponieren, Proben und jammen.

Mit über 200 Amps und Effekten sind alle Sounds dieser Welt möglich.

Jammen Sie zu den Titeln Ihrer Musikbibliothek mit dem Bluetooth®-Audioplayer für Streaming-Anwendungen (kompatibel zu Android™, iOS und Mac®).

Teilen, bewerten und archivieren Sie Sounds in der Cloud mit "AMPLIFi Remote" für iOS.

Dank Fernbedienung wird die Sound-Programmierung zum spannenden Erlebnis.

Automatische Sound-Einstellung für alle Titel Ihrer Musikbibliothek.



AMPLIFi FX100

FIN LIMWERFENDER SOLIND FÜR KREATIVE MUSIKER



UMFASSENDE FERNBEDIENUNG

Super-Sounds in Griffnähe.

Mit der iOS-App "AMPLIFi Remote" für iPhone, iPad und iPod touch* zaubern Sie sich mühelos umwerfende Sounds. Winzige Displays und komplexe Menüs sind hier kein Thema – mit "AMPLIFi Remote" verfügen Sie über einen vorbildlichen Bedienkomfort. Mit über 200 Verstärkern und Effekten der Sonderklasse lassen sich alle erdenklichen Signalwege realisieren. "AMPLIFi Remote" ist Ihr Schlüssel zu einem rundum überzeugenden Sound.



EIN NEUER ANSATZ ZUM JAMMEN

Rock'n'Roll in Reinkultur.

Mit der AMPLIFi FX100 macht jammen zu Ihren Lieblings-Songs richtig Spaß. Streamen Sie Ihre Musikbibliothek per Bluetooth® zur Bodenleiste und spielen Sie dazu. Speichern, teilen, laden und bewerten Sie eine unbegrenzte Sound-Anzahl anderer Gitarristen. Dank der revolutionären Sound-Angleichung werden automatisch die für Ihre Musikbibliothek passenden Gitarren-Sounds aufgerufen. Mit AMPLIFi wird Jammen zu den unsterblichen Hits zum Hochgenuss.



WENN VIELSEITIGKEIT AUF INNO-VATION TRIFFT

Alle unverzichtbaren Ein- und Ausgänge.

Die AMPLIFi FX100 hat alles, um sich in Nullkommanichts zum Herzstück Ihrer Gitarrenanlage zu mausern und bietet natürlich alle dafür notwendigen Ein- und Ausgänge. Verbinden Sie sie wahlweise mit einem Verstärker bzw. Aktivboxen – oder schließen Sie einen Kopfhörer an. Die AMPLIFi FX100 kann sogar die in Ihrem iOSGerät gespeicherten Songs abspielen – und zur Ihrer Stereoanlage übertragen, während Ihr Gitarrensignal zu Ihrem Amp übertragen wird. Ganz gleich, ob Sie jammen, live spielen oder "nur" Musik hören möchten – die AMPLIFi FX100 ist erfreulich flexibel.

AMPLIFi FX100 Multi-Effektpedal

- Über 200 Verstärker, Effekte und Boxen
- 100 interne Speicherplätze bei Verwendung der "AMPLIFi Remote" App ist die Anzahl unbegrenzt*
- 4 robuste Fußtaster mit Hintergrundbeleuchtung für die Speicher- und Bankanwahl
- Bluetooth-Audioplayer für Streaming-Anwendungen (kompatibel zu iOS, Android™, Mac® und PC)*
- Robustes Metallgehäuse
- 6.35mm-Gitarreneingang
- 6,35mm-Kopfhörerbuchse, symmetrische Fullrange-Ausgänge (stereo, 6,35mm) und 6,35mm-Ausgang zum Verstärker
- Tap Tempo und Stimmfunktion

"AMPLIFi Remote" für iOS*

- 8 simultan nutzbare Effekte
- Drahtlose Fernbedienung der Verstärker- und Effektparameter, um immer einen satten Sound zu erzielen.
- Automatische Einstellung des Gitarren-Sounds für die Songs in Ihrer Musik-Bibliothek
- Online-Zugriff auf Tausende Sounds
- Teilen und Beurteilen von Sounds in der Cloud
- Archivierung und Speicherung einer unbegrenzten Sound-Anzahl in der Cloud.
- Kompatibel zum iPhone 5s, iPhone 5c, iPhone 5, iPhone 4s, iPhone 4, iPad (3. und 4. Generation), iPad 2, iPad mini und iPod touch (5. Generation)
- * Die "AMPLIFi Remote" App läuft auf iOS-kompatiblen Geräten. Der Bluetooth®-Audioplayer für Streaming-Anwendungen ist kompatibel zu iOS, Android™, Mac und PC.

Artikelnummer 99-060-1900

UPC 614252303361

Abmessungen Produktkarton 153mm H x 330mm W x 641mm L

Gewicht des Produktkartons 5.1kg

